不忘初心  牢记使命
争做全县非公企业党建工作的排头兵 
河北省复合材料产业技术研究院院长
恒润集团党支部书记 董事长  宋建国
尊敬的各位领导，各位企业家、同志们：
大家上午好！
首先我谨代表恒润集团全体员工对各位领导、同志们莅临河北省复合材料产业技术研究院表示热烈的欢迎！
按照会议安排、我向各位领导汇报一下恒润的党建情况。
一、坚持与时俱进 创新引领发展
恒润集团是中国复合材料学会常务理事单位、中国复合材料工业协会副会长单位，企业整体工艺技术水平处于国内领先地位。由集团发起成立的河北省复合材料产业技术研究院是国家级中小企业公共服务平台。
二、坚持高点站位，主动担当担责
2018年被省市县委组织部门确定为党建工作示范直接联系企业，是全县唯一一家省市县三级党建工作示范企业，今年“七一”前夕，恒润集团党支部被开发区党工委、县委组织部推荐“衡水市先进基层党组织”、我本人被推荐为“河北千人好支书”荣誉称号。恒润集团以主动承担社会责任为己任，在县委组织部、县委统战部、开发区党工委的指导下集团出资成立河北省枣强县“两新组织”党群服务中心。
三、坚定理想信念，主动对标先进
自党支部成立特别是党的“十九大”召开以来，坚持以深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，自觉做到“五个毫不动摇”，即积极探索建立“党建领航+现代企业制度+文化塑魂+社会责任担当”四位一体统筹推进的整体思路毫不动摇；认真践行“五大发展理念”毫不动摇；坚决贯彻习总书记关于“发展是第一要务，人才是第一资源、创新是第一动力”的重要指示精神毫不动摇；以“百年企业、民族品牌”为不懈追求毫不动摇；以“建平台、塑品牌、育产业、做示范”为引领集团转型发展的新路径毫不动摇。
今年以来，集团党支部先后组织并参与了慰问县光荣院老人、慰问“祖奶奶级环卫工人”、致敬全国道德模范林秀贞、对26户贫困户献爱心送温暖等一系列慰问活动，并坚持以“党建领航、恒润初心”为集团基业长青的动力源泉和永恒主题；以致富思源知党恩、对党支部干部及党员和入党积极分子，开展了一系列红色教育活动，先后到北内漳冀鲁豫边区省委党校展览馆、安平台城党支部纪念馆、林秀贞事迹展览馆、王文忠事迹展览馆、耿长锁纪念馆等地瞻仰学习前辈先进事迹，接受红色文化洗礼。先后投入帮扶资金上百万元。
四、坚持党工共建，构建和谐企业
近年来，公司党支部从抓基础工作着手来开展党的工作，始终把和谐合作的“厚德恒润家文化”作为构建和谐劳动关系的“生命线工程”，作为“百年企业、民族品牌”行稳致远的不竭动力源泉，围绕改革发展稳定大局和加快转变发展方式、转型升级的中心任务，立足企业、带动产业、服务行业、大胆实践。
恒润集团经过五十年的持续奋斗，由上世纪六十年代末的队办企业、手工作坊逐渐发展成为市县行业重点龙头企业，国家级高新技术企业、“两化融合”贯标企业、“中国名牌产品”企业、省“专精特新”企业，实现了由生产制造型向研发生产型再向平台服务型强力转型。在创新创业求突破、担当担责抓落实方面在省市县非公企业中起到了标兵示范作用。
五、不忘初心使命，接力砥砺奋进
恒润集团党支部将进一步加强自身建设，充分发挥好党支部的战斗堡垒作用，不忘创业初心，牢记发展使命：
（一）、加强思想建设  把方向定出来
按照武装头脑、指导实践、推动工作的要求，继续抓好恒润集团党员干部的政治理论学习，组织开展专题性系列教育活动，帮助和引导党员干部树立正确的人生观，价值观，充分发挥党员的先锋模范带头作用。
（二）、规范组织建设  把活动办起来
一是要加快河北省枣强县“两新组织”党群服务中心的建设，配齐中心各种配套设施，进一步发挥党支部战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。二是要不断规范党员发展，建设一支高素质的党员队伍。三是要不断规范组织生活制度，使组织生活在组织建设中的作用得到实际有效的发挥。
（三）、完善制度建设  把规矩立起来
制定年度制度建设计划，进一步完善恒润党支部工作制度、议事规则、集体决策等制度，严格执行民主生活会等制度，要按照企业党务厂务公开等责任制的要求，把责任分解到位、细化到个人，形成既承担工作任务又承担廉政责任的“一岗双责”良好局面，把纪律和规矩挺在前面，严守法律和道德的底线，不触“高压线”不踩“底线”为构建“亲清”的政商关系，营造风清气正的社会环境尽到龙头企业的责任担当。
以上发言，不妥之处，敬请批评指正！
谢谢大家！       
2018年6月29日

